



КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.06.2020

№ 360

Про дисциплінарне провадження щодо директора Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гінзбург В.Г.

Відповідно до статей 64 – 77 Закону України «Про державну службу», Порядку здійснення дисциплінарного провадження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1039, враховуючи доповідну записку заступника голови Київської міської державної адміністрації Мондрійського В.М. від 27 травня 2020 року № 002-888:

1. Порушити дисциплінарне провадження щодо директора Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) ГІНЗБУРГ Валентини Григорівни.

2. Дисциплінарній комісії з розгляду дисциплінарних справ стосовно керівників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), які займають посади державної служби категорії «Б» та здійснюють повноваження керівників державної служби, та їх заступників, утвореній відповідно до розпорядження Київського міського голови від 19 грудня 2019 року № 1076:

у період з 30 червня 2020 року до 09 липня 2020 року здійснити дисциплінарне провадження щодо директора Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гінзбург В.Г. ;

за результатами розгляду дисциплінарної справи внести відповідне подання Київському міському голові до 15 липня 2020 року.

3. Заступникові голови Київської міської державної адміністрації Мондрійському В.М. створити належні умови для роботи дисциплінарної комісії з розгляду дисциплінарних справ стосовно керівників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), які займають посади державної служби категорії «Б» та здійснюють повноваження керівників державної служби, та їх заступників.

утвореній відповідно до розпорядження Київського міського голови від 19 грудня 2019 року № 1076, та забезпечити надання необхідних документів та матеріалів для здійснення дисциплінарного провадження.

4. Контроль за виконання цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



Віталій КЛИЧКО